

НОВОСТЬ

12.06.2023

РАБОТНИКОВ РИТЭК НАГРАДИЛИ ПОЧЕТНЫМИ ГРАМОТАМИ

Торжественное награждение почетными грамотами Главы Нурлатского муниципального района пятерых сотрудников ТПП «ТатРИТЭКнефть» состоялось на татарском народном празднике, знаменующем окончание весенних полевых работ.

12 июня он с размахом прошел в городе нефтяников - Нурлате.

На майдане расположились стилизованные национальные деревни, интерактивные арт-объекты, островки с различными мастер-классами, сцена для проведения конкурса красоты «Сабантуй сылуы-2023» и др. Традиционно свои площадки оформили предприятия нефтегазового комплекса. Развернул свой шатер и ТПП «ТатРИТЭКнефть», украсив его символикой ЛУКОЙЛа и РИТЭК.

С 10 по 24 июня 2023 г. праздничные мероприятия пройдут во многих сельских населенных пунктах и городах России. Ежегодно РИТЭК оказывает благотворительную помощь в проведении национального праздника четырнадцати районам Республики Татарстан и двум районам Удмуртии.